





El pulverizador agrícola Incomagri Attack 600 AH es una máquina de precisión, resistente y que proporciona una aplicación segura, práctica y eficiente. Cumple con las necesidades del agricultor más exigente, versiones diferentes disponibles y una gama de opcionales que agregan tecnología al equipo, traen más conforto al operador y optimizan la operación de fumigación



Opcional:

- Incorporador de productos
- Depósito de enjuague (agua limpia para el lavado del sistema)
- Control electroelectrónico de las barras y del sistema de fumigación
- Marcador de espuma
- GPS con controlador de flujo
- GPS con controlador de flujo y cierre automático de secciones



	ESPECIFICACION	IES TECNICAS	
Modelo	Attack 600 AH		
Tanque de depósito	Capacidad de 600 l (En Polietileno con protección U.V)		
Largo de las barras	12/14/16 m		
Actuación de barras	Sistema Hidráulico independiente Abre/cierra lados derecho y izquierdo, sube/baj las barras Opcional: Sistema eletrohidráulico para actuación em tractores de cabina		
Altura de trabajo	0,5 a 1,30 metros		
Porta boquillas	Trijet con válvula antigoteo		
Distancia entre Boquillas	50 cm		
Pastillas	Patrón: tipo abanico / Opcional: (2 juegos abanico) / (1 juego abanico y 1 juego conico)		
Bomba	BMIN 85- Tipo Diafragma con carcasa en alumínio fundido Caudal de 85 I/min a 540 rpm Presion hasta 20 bar		
Valvula controladora de fumigación	2/4 vias simple o CCP (con retorno calibrado) manual o eléctrico		
Sistema de agitación	Hidráulico por retorno		
Tanque para lavar las manos	Capacidad de 15 l (en Polietileno)		
Filtros	Filtro de succion(malla 50) Filtro de línea (malla 80) Filtro de boquilla (malla 100)		
Abastecimiento	Ecológico por succión (851/min) o por gravedad. Viene com manguera y acople rápido		
Peso y dimensiones	Attack 600 AH 12m	Attack 600 AH 14m	Attack 600 AH 16m
Largo	1,6	1,6	1,6
Altura	2,8	3,2	2,8
Ancho	2,2	2,2	3
Peso (kg)	470	480	501

*El peso y las dimensiones varían según la versión del producto. Los cambios de diseño pueden ocurrir sin previo aviso.

*Imágenes meramente ilustrativas



Rod. Estadual SP-147, 41 - 13.974-905 - Itapira/SP incomagri@incomagri.com.br

(19) 3843-9900

